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Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire 

Association : Cyclo Club des Violettes (CCV) 
Siège social : Mairie - Place de la Mairie - 31180 - CASTELMAUROU 

 
 
 

A. Informations Générales 
 

• Date      13 décembre 2025 

• Heure      18h00 

• Lieu      Salles des Fêtes – 31180 – CASTELMAUROU 

• Type d'assemblée   Ordinaire (AGO) 
 
 

B. Présences et Quorum 
 
L'assemblée est présidée par M. Jean-Luc RICARD en sa qualité de Président de l'association. Le 
secrétariat est assuré par M. Pierre SOUDAT en sa qualité de secrétaire de l'association. 

• Membres présents   80  

• Membres représentés (pouvoirs)  5 

• Total des votants    85 (*) 
Le quorum étant atteint, l'assemblée peut valablement délibérer. 
 
M. Michaël TESSON représente la Mairie de CASTELMAUROU. 
M. Jean-Marc DA COSTA, Président d’A2P, sponsor du CCV est également présent. 
 
(*) soit 78% des Adhérents (es) ce qui constitue la plus grande participation sur les 10 dernières années 
et témoigne de l’intérêt porté par les Adhérents (es) à leur club.  
 
La feuille de présence / procurations est jointe en annexe. 
 
 

C. Ordre du Jour 
 
L'ordre du jour est présenté par le Président : 

• Ouverture de l’AG            

• Bilan moral et sportif 2025          

• Bilan financier 2025           

• Election du Bureau 2026           

• Questions diverses           

• Projet de programme d’activités 2026       

• Challenges et Trophées 2025 (Remise des récompenses)  

• Clôture de l’AG            
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D. Ouverture de l’AG par le Président 
 
Chers Adhérents(es), chers amis(es) du CCV, 
 
Bienvenue à toutes et tous à la Salle des Fêtes de Castelmaurou. Je suis ravi de voir autant de visages 
familiers en ce 13 décembre pour clore ensemble notre année sportive. 
Je tiens à saluer et remercier nos partenaires fidèles, au premier rang desquels se trouve la Mairie de 
Castelmaurou. 
 
Madame la Maire, Mesdames et Messieurs les élus, 
Votre soutien est essentiel pour la vie du club. Il ne se limite pas seulement à la subvention annuelle qui 
assure une partie de nos frais de fonctionnement, mais il réside aussi dans le soutien logistique 
indispensable que vous nous apportez en nous offrant l'accès à vos salles toute l'année. C'est donc 
naturellement que nous avons répondu présent à vos sollicitations auprès d'autres associations. 
C'est un signe fort que la Mairie reconnaît le rôle social et sportif du CCV dans la commune. Nous sommes 
fiers de porter le nom de Castelmaurou sur les routes, et cette reconnaissance mutuelle est précieuse. 
Merci pour votre accompagnement continu. 
 
2025 a été, à l'image d'une étape de montagne, faite de beaux sommets mais aussi de quelques virages 
délicats. 
 
Nous sommes aujourd'hui 109 passionnés. Si notre peloton reste dense et stable, il est aussi le témoin du 
temps qui passe, avec une moyenne d'âge qui avance doucement vers les 64 ans. Cela prouve une chose, 
le vélo conserve et la fidélité au CCV est une valeur sûre ! 
 
Cependant, je ne peux pas ouvrir cette assemblée sans évoquer un sujet qui nous tient tous à cœur : votre 
sécurité. Cette année encore, nous avons comptabilisé 5 accidents et 7 incidents. C'est trop, et nous y 
reviendrons tout à l'heure. Si nous voulons continuer à rouler ensemble sur nos routes de Haute-Garonne, 
la prudence doit être notre seul mot d'ordre. 
 
Ce soir, cette assemblée marque aussi un tournant important pour la vie du club. Comme vous le savez, 
l'ensemble du Bureau 2025 remet son mandat en jeu. C’est un moment clé de notre démocratie 
associative. Nous saluerons ceux qui ont donné de leur temps sans compter - je pense notamment à 
Gérard, Agnès et André qui ne se représentent pas - et nous accueillerons, je l'espère, de nouvelles 
énergies pour porter nos couleurs "Jaune et Noir" en 2026. 
 
Au programme ce soir : nous ferons le point sur nos finances qui - je vous rassure déjà - sont saines, nous 
validerons ensemble le tarif de l’adhésion pour l'année 2026, et surtout, nous nous projetterons vers nos 
futures aventures : sorties internes, week-end de l'Ascension et voyage biannuel. 
 
Nous terminerons en célébrant nos lauréats lors de la remise des trophées puis nous partagerons l'apéritif 
et le dîner composé d'un délicieux cassoulet. 
 
Place au bilan, je déclare ouverte l'Assemblée Générale 2025 du CCV. 
Merci à toutes et à tous pour votre attention. 
 
 
Le support de la présentation faite lors de l’AG est joint en annexe. 
 
 

E. Délibérations et Résolutions 
 
• Première résolution : Bilan moral et sportif 2025 

Le Président présente le bilan moral et sportif 2025 puis il est procédé au vote. 
Le bilan moral et sportif 2025 est adopté à l'unanimité. 
 



 

Cyclo Club des Violettes CASTELMAUROU - Mairie – Place de la Mairie - 31180 – CASTELMAUROU 
Association loi 1901 – W3130003893 

 

• Deuxième résolution : Bilan financier 2025, adhésion 2026 et budget prévisionnel 2026 
Le Président présente les comptes de l'exercice clos le 30 novembre2025. Il détaille les recettes, les 
dépenses et le solde bancaire. Il présente ensuite le prix de l’adhésion 2026 et le budget prévisionnel 
2026 puis il est procédé au vote. 
L'assemblée approuve à l’unanimité le bilan financier 2025, le prix de l’adhésion 2026 et le budget 
prévisionnel 2026.  
 

• Troisième résolution : Élection du bureau 2026 
Les membres suivants se sont portés candidats : Gérard BARON, Jean-Luc BOUGUES, Corine 
CASONATO, Jorys CONSTANT, Fernand DA COSTA, Laurent DARGEIN (entrant), Loïc 
FORESTIER, Patrick GLOAGUEN (entrant), Grégory JULIEN (entrant), Jean-Marc LARTIGUE, Jean-
Luc RICARD, Pierre SOUDAT. 
Ces 12 candidats sont élus à l’unanimité. Le bureau 2026 est ainsi constitué de 12 membres et se 
réunira le 9 janvier 2026 afin de procéder à l’élection du Président et à l’affectation des différentes 
tâches. 

         
 

F. Clôture de l’AG par le Président 
 

Félicitations encore à tous nos lauréats 2025 ! Votre engagement et votre esprit sportif sont l'âme de notre 
club. 
 
Cette Assemblée Générale touche à sa fin, mais une nouvelle saison est déjà lancée. Nous avons fait le 
point sur nos forces : 109 membres fidèles, des finances saines et un calendrier 2026 riche en projets. 
 
Je tiens à exprimer ma plus vive reconnaissance : 

• Aux membres du Bureau sortant, Gérard, Agnès et André. Votre implication fut exemplaire et nous 
vous remercions chaleureusement pour les services rendus au club. 

• Aux membres du Bureau entrant. Je les félicite pour leur élection et leur souhaite beaucoup de 
succès. C’est avec cette nouvelle énergie que nous allons tracer la route de 2026. 

• À la Mairie de Castelmaurou, pour son soutien continu et pour nous avoir mis à disposition les 
salles de réunion tout au long de l'année. 

• A tous nos Sponsors et notre Partenaire cycle BOUTICYCLE. 
 

Enfin, je remercie chacun de vous, chers adhérentes et adhérents pour votre participation à cette soirée et 
surtout, pour votre passion sur la route toute l'année. 
 
N’oublions jamais le message principal de cette AG : la route est belle, mais elle exige prudence et respect. 
Le vélo est un sport convivial, veillons les uns sur les autres. 
 
Le vote ayant validé le budget 2026, le Bureau 2026 et l’ensemble des projets, l'ordre du jour étant épuisé 
et plus personne ne demandant la parole, je déclare l’Assemblée Générale 2025 officiellement levée. 
 
Mais l'effort n'est pas terminé ! Nous passons à l'étape la plus gourmande de la soirée : le traditionnel 
apéritif suivi du dîner. 
 
Merci à toutes et tous ! 
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Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par le Président de séance et le Secrétaire de 
séance. 
 

 
       
 
  

 

 
 
 
Le secrétaire 
Pierre SOUDAT 

 
 
 
PJ (2) :  
Feuilles de présence  
Présentation faite lors de l’AG 
 
 
 

 
Avec le soutien de la ville de CASTELMAUROU 

 


